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1. nap: 2025. április 9.  

Kora reggel, 4.45-kor már az autóbuszba pakoltunk, hogy 5.00 órakor el tudjunk indulni. 

Hosszú út állt előttünk. 11.00 órára Lendvavásárhelyre kellett érkeznünk, ahol már 

vártak minket a Kéttannyelvű Általános Iskolában, ahová szerencsésen meg is érkezett 

csoportunk. Megismertük az iskola világát, belepillanthattunk a tankönyvekbe, 

megnézhettük a tantermeket. A diákjainknak azt kellett itt megérteni, milyen az élet egy 

kétnyelvű iskolában, ahol a tankönyv egyik oldalán magyarul jelenik meg a tananyag, a 

másikon pedig szlovénul.  
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Majd a búcsúzás után Lendvára utaztunk, ahol. Zala György emlékszobránál felidéztük 

alkotásait (Hősök tere, Budapest). Sikerült megnéznünk a Makovecz Imre által tervezett 

Kultúrházat (színházat) és a Szent Katalin-templomot, illetve Szent István királyunk 

szobrát. Sétáltunk a hangulatos kisvárosban.  
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Már a templom mellől is látható a pompás kővár, ahová felmentünk. Az egykori végvárból 

gyönyörű kilátás nyílt a kisvárosra.  

Majd elfoglaltuk szállásunkat Gyertyánoson, ahol finom vacsorával vártak bennünket 

házigazdáink! Hamar nyugovóra tértünk a hosszú, tartalmas nap után! 

 

2. nap: 2025. április 10.  

Kiadós reggeli várta az ébredő csoportot: 

 

Újabb tartalmas napba vágtunk: ismét Lendvavásárhely (Dobronok) felé véve az irányt 

az Orchideafarmra érkeztünk. A hatalmas üvegházban néhány órára az egzotikus 
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növények, gyümölcsök, virágok világába csöppentünk. Üvegfalon keresztül 

bepillanthattunk a hatalmas csarnokba, ahol színek szerint válogatva csomagolták a 

gyönyörű virágokat. Megismertük az orchidea gondozásának csínját-bínját.  

Lehetőségünk volt virágot vásárolni, és a helyben termesztett vaníliából készült fagylaltot 

megkóstolni. A hatalmas üvegcsarnok előtt a játszótéren ebéd előtt játszott a csapat egy 

kicsit.  
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A farmról a Szent Vid-kápolnához és -forráshoz utaztunk. Lassan csordogált a víz, de 

valamennyien megkóstoltuk. Felkészültünk az energiapontokból, kerestük a számozott 

helyeket. A sokórányi utazás után az erdőben való séta felélénkítette a csoportot. 

Örömmel láttuk, hogy a Bakónaki tóban végre van víz! Csodálatos volt!  A tó melletti 

parkban időztünk: üldögéltünk a fűben. Játszottunk egy kicsit. Majd visszatértünk a 

szálláshelyünkre.  
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3. nap: 2025. április 11.: 

A kiadós reggeli után Horvátországba indultunk. A hosszú út kiváló alkalmat adott ismét 

arra, hogy a diákok mint „kis idegenvezetők” osszanak meg információkat arról, hol 

járunk, mit fogunk látni. A teljes út során működött a kis idegenvezetői program. Ezt már 

a ráhangoló órán egyeztettük.  Illetve az irodalomórán a csapat Zrínyi Miklósról (költő, 

politikus, hadvezér) már tanult. Így tudták, hogyan köthető Csáktornya a tanultakhoz.  

Felimerték Zrínyit az ábrázolásokon, emlékműveken a várban és a városban.   
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Emlékszalagot helyeztünk el Csáktornyán, illetve tiszteletünket tettük Felsőzrínyifalván 

is.  
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A csáktornyai és felsőzrínyifalvi program után Varasdnak vettük az irányt. Sétáltunk a 

hangulatos városban, megkerestük az Erdődyek várkastélyát.  

Nagyon készültünk, mert tudtuk. hogy a várkastély kiállított anyaga érdekes: a kastély 

történetének különböző korszakaihoz köthető bútorokat, öltözeteket, festményeket 

vártunk.  Ám az Erdődyek egykori várába nem tudtunk bemenni, mert felújítás miatt 

zárva volt.  

 

A gyönyörű időben a várkastély parkjában tudtunk időzni.  

Délután elértük a tengert. Elfoglaltuk a szállásunkat az ifjúsági hostelben, Crikvenicában. 

Jutott idő játékra, beszélgetésre: 
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Még arra is volt mód, hogy focizzanak, kosarazzanak a diákok. A program során 

figyeltünk arra, hogy a tanulók mozogjanak és kötetlenül játsszanak minden nap.  

 

 

 

Gyönyörködtünk a naplementében 
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4.nap: 2025. április 12.  

Ezen a napon a kiadós reggeli után Zágrábba utaztunk, a Száva folyó mellett épült 

fővárosba.   

 

 

 

Ebben a városban soha nem jártak még diákjaink, noha Zágrábnak is számos magyar 

vonatkozású emléke van. Iskolánk névadója, Szent László püspökséget alapított itt. A 

zágrábi Katedrális építtetése Árpád-házi királyaink nevéhez kötődik. A 

Nagyboldogasszony katedrális tornyai a 2020-as földrengésben megsérültek. Azóta van 

beállványozva. Illetve ott-tartózkodásunkkor is körbe volt véve kordonokkal. Ám a 

gótikus épület az állványzattal építészeti szempontból így is sajátos összhatást keltett.  
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A Káptalandombként emlegetett városrész veszi körül a katedrálist, ahol szintén 

sétáltunk.  

 Eljutottunk a Jellasics térre is… 

 

 

 

illetve Zágráb gyönyörű parkjaiba… 
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Megnéztük a Gradec (polgárváros) városrészt is a Szent Márk-templommal, a Száborral.  
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Tartalmas napot töltöttünk a fővárosban. Különösen fontos számunkra, hiszen iskolánk 

névadója is, a zágrábi püspökség alapítója is Szent László. Szerethető város a parkjaival, 

a felsőváros középkori hangulatával.  

A szállásunk ismét Crikvenicában volt.  

 

5. nap: 2025. április 13.  

Az utolsó napon Fiuménak (Rijeka) vettük az irányt. Nagy örömünkre a felújítási 

munkálatok most nem akadályozták a városnézést. A város piacán áthaladva a kikötőbe 

jutottunk, azonnal megtaláltuk a magyar feliratú bakot….,  

 

 

…valamint Baross Gábor és Jókai Mór emléktábláját a sétálóutcán. Mindketten a 

magyar tengerhajózás elkötelezett hívei voltak. Emlékszalaggal tisztelegtünk 

mindkettőjük előtt. 
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A korzón végigsétálva megtapasztaltuk a város hangulatát.  

 

           

 

  Felmentünk Terszat (Trsat) várába, amely a horvát tengerpart legrégebbi vára.  
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Csodálatos kilátás nyílt a kikötőre és a városra 

        

 

 

Elsétáltunk a trsati Boldogasszony-bazilikába, az ország legrégebbi Mária-kegyhelyére. 

Megismertük a legendáját, megnéztük a Mária-kegyképet. Építészeti szempontból azért 

jellegzetes a templom, mert több irányzat jegyeit hordozza magán (gót, reneszánsz, 

barokk). 
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A templom előtti téren szót ejtettünk János Pál pápáról és Teréz anyáról.  Az emléküket 

őrző szobrok nagyon kifejezők.  

 

 

 

 

 

 



23 
 

 

Fiume (Rijeka) bejárása után Abbáziába (Opatija) buszoztunk.  A szikrázó napsütésben a 

Monarchia világát idéző tengerparti városban sétáltunk.  
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Majd indultunk haza Mezőkövesdre. A hosszú úton a délszláv háborúról is szót ejtettünk. 

Kórógyra, Eszékre, Szentlászlóra és az egyéb, háború sújtotta területekre nem utaztunk, 

de a tragikus eseményt felemlegettük. 

Ez az utazás rengeteg élménnyel, felismeréssel, szép pillanattal, közös játékkal 

gazdagította a csapatot. 

A tanulmányi kirándulásunkat előkészítő órák és lezáró órák keretezték.  Az volt a 

célunk, hogy minél többször, minél többféle kontextusban előkerüljön a megvalósítandó, 

majd megvalósult  program. Megszerveztük a kisidegenvezetői rendszert az út során, 

megismerték a tanulók a Barangoló felületét (Lendva, Dobronak, Bakónaki tó, Varasd, 

Csáktornya), többször átnéztük az útvonalat, a látnivalókat, a kötődéseket. Valamint 

lehetőség volt a reflektálásra, a közös élmények felidézése. A résztvevő tanulók a hat 

évfolyamos képzés keretében tanulnak iskolánkban. Ez volt az első olyan kirándulás, 

amely az osztályközösséget építi. 

 

 



25 
 

 

 

Arra is mód volt, hogy a csoport Budapestre látogasson a Magyarság Házába. Interaktív 

múzeumpedagógiai órán vettek részt a diákok. Valamint megnézhették a határainkon túl 

élők életéről készült fotókiállítást. Természetesen nem maradhatott el a séta a Parlament 

körül és a Duna parton.  
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Mindennek méltó zárásaként 2025. június 4-én témanapot tartottunk. Tablókkal 

készültek a bevont tanulók, illetve a városi emlékhelynél megemlékezést szerveztünk a 

Nemzeti összetartozás napja alkalmából. Csatlakozott a csoporthoz Mezőkövesd város 

polgármestere, Dr. Fekete Zoltán, valamint a képviselő testület tagjai. 

 

 



28 
 

 

 

 

 



29 
 

 

 


